

现代快报

2009年5月7日 星期四
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

小伙天桥上大耍“空中飞人”

感情受挫做出怪异举动，摆出一系列高难度动作后体力不支坠地



小伙子的怪异举动吓得车辆停了下来，围观行人也为他捏把汗

“我见过跳天桥、跳楼的，但还没看到过这种跳法呢。”市民张先生昨天途经下关建宁路民生街过街天桥时，和数百位市民目睹了惊险一幕：一个小伙子从天桥跳上一辆行驶中的公交车车顶，又从车顶翻回到天桥，然后在半空中的灯架上大耍“空中飞人”杂技，时而倒挂金钩，时而引体向上，时而纵身飞跃，吓得路过车辆纷纷停下。不过，小伙最终体力不支，摔在大街上。

从天桥跳上公交车顶

“他是11点50分左右上的天桥。”小伙跳桥的全过程被市民吴先生用相机完整拍摄下来。这个赤裸着上身的小伙子来到天桥东侧护栏旁，朝桥下看了几分钟。突然，他跨上护栏，整个人翻到4米多高的天桥外侧。路人惊讶得张大了嘴巴，以为他要寻短见。小伙子并没有跳下去，但众人的心依然悬在嗓子眼，只见他将一只脚踩到广告牌下的射灯架上，人随之爬了过来。

体力不支最终落地

小伙子左等右等，却不见车来，有点不耐烦了。几分钟过去了，小伙子开始龇牙咧嘴，表情显得很痛苦。他胳膊使了几下劲，但这回没能再回到灯架上。“他没力气了。”围观市民说，但没人知道怎么才能救下他。5分钟后，小伙终于支持不住，手一滑，摔落下来，趴在地上。此时，民警已经赶到现场，拨打了120急救电话，同时疏导交通。

“救我啊！救我啊！”小伙子趴在地上惨叫，他腰部受了伤，双手也擦破了。有市民问他为什么要跳天桥，他骂骂咧咧地说：“老子不是跳天桥，老子是跳大巴……我被女人甩了！”原来，他是感情上受刺激了。120救护车赶到，被抬上担架时，小伙疼得哇哇直叫。

在414医院，小伙突然跳下担架车就跑，被民警一把拉了回来。“我没事，我落地时抱住头的。”小伙颇有些得意地说，他平时喜欢看冒险电影，感情失败后，他打算跳三辆大巴，没想到只跳成功一辆。小伙自称姓杨，河南信阳人，前晚才到南京，其他个人信息不愿多说。但民警在他身上没找到身份证件，一时无法确定其身份。警方目前正在处理此事。

(张先生报料奖100元)

快报记者 常毅/文

市民吴先生/摄

(请吴先生来快报领取600元稿费)



倒挂金钩



猴子捞月



凌波微步



撑不住了

出行早知道

宁马收费站22日合并 收费标准也“合并”：25元

快报讯(记者 毛丽萍)从南京开车到鞍山，在宁马高速收费站交完费，才开几分钟又得交费，因为到了鞍山的葛羊收费站！昨天，记者从市交通部门获悉，这种尴尬的局面近日将得到彻底解决，两收费站初定本月22日正式合并，不过收费仍按“1+1”的模式收取25元，今后再探讨优惠的问题。

跨省、市收费道路，由于出资方不同，一般都在各自境内分设收费站，但有的收费站距离太近，给车主带来很大不便，比如宁马高速收费站与鞍山的葛羊收费站相距不过十几公里，小车收费分别为15元和10元。昨天，记者获悉，月底两站合并移至距现宁马站站址12公里外的省界，新站规模由现

在的6车道拓宽为12车道，预留16车道。相关人士解释，之所以预留如此之多的车道，是因为宁马高速的车流量增幅迅猛，仅今年上半年，日交通流量就比去年同期增长了近46%，8个月相当于去年全年的水平，日车流量达2万多辆。

收费站合并后，收费标准会不会降？昨天，记者从相关部门获悉，南京交通部门曾设想在现有收费标准上打8折，即南京这边收12元，鞍山收8元，合并后收20元，但由于涉及两省，这一设想未能达成共识，收费标准目前仍按两地收费金额叠加来定。不过，南京交通部门表示，他们仍会努力争取收费站收费进行一定优惠。

“联合涨价”仅维持了半个月 扛不住了，机票大跳水

快报讯(记者 毛丽萍)从4月20日起，国内航线实行新的运价体系，导致国内机票价格普遍上涨，且原先折扣越大的机票，涨价幅度也越大。没想到，票价“挺”了半个月后就扛不住了，目前南京低价票又开始满天飞，最低的居然打到1.5折。

4月20日起，国内航线实行新的运价体系。原先国内机票打折的基础是“基准价+上浮价”(基准价为每公里0.75元，上浮价不超过基准价的25%)，4月20日以后改为仅以“基准价”为基础打折。新折扣率的计算公式为：折扣率=1-[(1-X)/1.25]，其中X部分为原来机票的具体折扣。按照新的机票价格计算方法，只要乘客买的不是全价票，就得掏出钱，而且折扣越低，涨价幅度就越大，同时也变相抬高了机票最低折扣价的底线，各家航空公司即使把基准价打到最低折扣1折，也只相当于原来的3折左右，原先的1.2折机票从此退出市场。此举被外界视为“联合涨价”。

确实，前段时间，无论是电话订票还是网络订票，最低折扣都在4.4折以上，但是“五一”过后，“联合涨价”就被攻破了，刚刚抬高身价的机票却悄悄地降价。“日子不好过。”一不愿透露姓名的业内人士如此抱怨，“当初，业内很多人都认为机票价格抬高没有关系，该坐飞机的还是坐飞机，可是事实上好像不是这么回事。”

昨天，记者获悉，目前南京三折的低价票已开始满天飞，比如飞北京的现在最低的已为2.9折(319元)，飞广

州也一样只需350元(2.9折)，而南京到深圳、成都、昆明等航线也都纷纷推出了特价票，比如昆明到南京居然出现了260元的1.5折的票，比火车票硬座316元还要便宜56元。

记者登录携程旅行网看到，从5月6日到5月中旬，不少在五一期间非常热门的旅游航线都出现不同程度的价格下降。例如，南京往三亚的机票价格最低保持在3—4折，比起之前8折以上的平均价格，下降幅度超过50%。携程旅行网机票业务高级总监张伟表示，近期机票价格计价方式的改变也备受各方面关注，而目前的机票情况说明，机票计价方式的改变，并不会直接影响到机票价格，低价机票依然众多。不过，这些低价机票现在的身份都是以“特价票”出现的，多了很多限制，不签不改不退。

“相信不久，南京所有的航线都会恢复到以前，估计全都要放开。”南京一大型机票代理商称，“因为我这边的订票情况来看，像南京飞北京的，如果说4月20日前每天可以订出10张的话，那么现在三分之一都不到，我也问过航空公司的，上座率也确实下降了30%左右，没生意，机票价格自然要回落。”

独家爆料
重奖：200元起
热线电话：96060